

2026年2月
星期五 6
农历乙巳年十二月十九

中共南平市委主管主办 闽北日报社出版
大武夷新闻网 <http://www.greatwuyi.com>
国内统一连续出版物号:CN 35-0052
邮发代号:33-35 第12037期 今日八版



以更高标准更实举措推进全面从严治党 为奋力开创中国式现代化南平实践新局面提供坚强保障

市纪委六届六次全会在潭召开

本报讯(记者 林梦琳)2月5日,中共南平市第六纪纪律检查委员会第六次全体会议在潭召开。市委书记袁超洪出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,认真落实四中全会部署,按照二十届中央纪委五次全会、省纪委十一届六次全会,以及市委六届九次、十次全会部署要求,以更高标准更实举措推进全面从严治党,为奋力开创中国式现代化南平实践新局面提供坚强保障。市委副书记、市长林建,市人大常委会主任陈善平,市政协主席吴添富,市委副书记张朝阳出席。市委常委、市纪委书记、市监委主任韩祥安主持并作工作报告。

袁超洪指出,习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上的重要讲话,为深入推进全面从严治党党和反腐败斗争指明前进方向、提供根本遵循。要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,紧密结合南平实际,不折不扣抓好贯彻落实,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。过去一年,全市各级党委(党组)和纪检监察机关坚决贯彻党中央决策部署和省委、市委工作要求,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,各项工作取得新成效。要深刻认识我市全面从严治党形势,切实保持反腐败永远在路上的清醒坚定,坚持问题导向、严字当头,精准发力、持续用力,把全面从严治党进行到底。

袁超洪强调,要做实政治监督,以强烈的责任担当

确保重大决策部署落地见效。牢固树立和践行正确政绩观,紧紧围绕贯彻落实习近平总书记对福建,对南平工作的重要讲话重要指示批示精神,聚焦“十五五”“六个加快打造”的目标任务,开展具体化、精准化、常态化政治监督。要强化制度治权,以严实的思路举措规范权力运行。全面梳理、精准识别廉政风险和突出问题,加强制度设计,不断健全权责清晰、流程规范、公开透明的权力运行机制,推动领导干部自觉按制度用权、按制度办事,形成科学决策、规范用权的制度环境。要深化标本兼治,以顽强的斗争精神推进反腐败惩治。始终坚持严的基调,不断健全党委统一领导下的反腐败工作机制,以全链条协作促进一体化治理,加强对新型腐败、隐性腐败的穿透分析,提高反腐败穿透力,让新风正气充盈闽北大地。要突出抓常抓长,以坚定的恒心韧劲深化作风建设。持续推进“四个方面”突出问题专项整治,持之以恒减轻基层负担,准确运用“四种形态”,做到“三个区分开来”,不断激励干部担当作为。要坚持人民至上,以更大的决心力度推进集中整治。强化责任落实,整治突出问题,巩固治理成果,不断推动集中整治向系统施治拓展,让南平民生答卷更加充实、更有分量、更可感可及。

袁超洪要求,全市各级党委(党组)要坚决扛起主体责任,党委(党组)主要负责同志要认真履行第一责任人责任,领导班子成员要切实落实好“一岗双责”,做到知责、担责、履责。全市纪检监察机关要自觉肩负起

推进党的自我革命的特殊政治责任和光荣使命任务,坚持以忠诚立魂、本领立身、担当立威、清廉立信,做到政治过硬、能力过硬、作风过硬、廉洁过硬。

韩祥安代表市纪委常委会作了题为《以更高标准、更实举措推进全面从严治党,为奋力开创中国式现代化南平实践新局面提供坚强保障》的工作报告。他强调,全市纪检监察机关要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照二十届中央纪委五次全会、省纪委十一届六次全会和市委六届九次、十次全会部署,以更高标准、更实举措推进全面从严治党。要坚持围绕中心、服务大局,以强有力政治监督护航“十五五”开好局起好步;坚持惩前毖后、治病救人,以常态长效正风肃纪营造干事创业良好环境;坚持严的基调、严的氛围,以系统施治提高“三不腐”综合功效;坚持全力以赴、慎终如始,以深化集中整治推动办成更多惠及群众的实事好事;坚持系统集成、精准发力,以协同联动发挥巡察综合监督作用;坚持一以贯之、一抓到底,以提升“三化”水平推动纪检监察队伍建设再上新台阶。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导,市法院院长、市检察院检察长,各县(市、区)党政主要负责同志,市直各单位和中央、省属驻南单位党组(党委、总支、支部)主要负责同志,市纪委监委、市监委委员等参加。会议以视频形式召开,各县(市、区)设分会场。会前,与会人员还集中观看了警示教育片。

开局争先 实干为民

南平首个快递分拨中心计划4月投用 预计我市快递整体成本可降20%以上

本报讯(记者 余雅丽)3日,位于武夷高新区南平市快递分拨中心项目现场,一派繁忙施工景象。两栋洁白的分拣厂房内,工人们正有序开展水电、防火墙等室内安装作业,两条分拣线基本已见雏形,各项施工正紧锣密鼓推进。

据悉,该快递分拨中心总投资1.2亿元,占地

废旧铝铜实现“再生” 浦城县铜铝精密制品生产基地开始试生产

本报讯(曹钦雨 黄竟轩)日前,笔者走进浦城县闽创新能源科技铜铝精密制品(新能源汽车配件)生产基地项目建设现场,只见工人们正对原料进行分拣、归类,数辆叉车来回穿梭,将成捆的铜铝原材料运送至原料区,现场一派热火朝天的景象。

该项目位于浦城县南浦生态园区,采用“循环经济”模式,以废铝、废铜等为原料,运用水平连续铸造、连铸连轧等先进工艺,定制化生产铝锭、铝棒、铝卷等产品。项目总投资约5.35亿元,总建筑面积约6.5万平方米。项目分三期建设,目前一期已基本建成,处于试生产阶段,预计今年3月正式投产,二期部分厂房已完工,设备正同步调试。

“我们还新增了扁锭加工生产线,近期购置了热轧机组、拉弯矫直机组、重卷切边机组、连铸连轧生产线等设备。项目建成后,将提供本地就业岗位200个。”福建闽创新能源科技有限公司总经理陈香华说,项目全面投产后,将形成年产30万吨铝制品和10万吨铜制品的规模化产能,产品主要服务于新能源汽车产业,对完善区域新材料产业链、推动产业升级具有重要作用。

“我们还新增了扁锭加工生产线,近期购置了热轧机组、拉弯矫直机组、重卷切边机组、连铸连轧生产线等设备。项目建成后,将提供本地就业岗位200个。”福建闽创新能源科技有限公司总经理陈香华说,项目全面投产后,将形成年产30万吨铝制品和10万吨铜制品的规模化产能,产品主要服务于新能源汽车产业,对完善区域新材料产业链、推动产业升级具有重要作用。